



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS
9021 Győr, Városház tér 1.

3.
.....napirendi pont

Dr. Pergel Elza alpolgármester előterjesztése

**Tájékoztató Győr Megyei Jogú Város Egészségképéről
és javaslat Győr Megyei Jogú Város városi Egészségfejlesztési tervének 2022-2026
közötti időszakra vonatkozó elfogadásra.**

Győr, 2022. január 6.

Előterjesztő: **dr. Pergel Elza**
alpolgármester

Az előterjesztést véleményezte: Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság
Oktatási, Kulturális, Sport és Turisztikai Bizottság
Környezetvédelmi Bizottság

Meghívásra javasolt: Dr. Csizmadia Zoltán egyetemi docens

Az előterjesztést látta:

Dr. Dézsi Csaba András
polgármester

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Nagyné dr. László Edit
jegyző

Az előterjesztést készítette: Humánügyi Főosztály/Népjóléti Osztály

Dr. Pergel Elza alpolgármester előterjesztése

Tájékoztató Győr Megyei Jogú Város Egészségképéről és javaslat Győr Megyei Jogú Város városi Egészségfejlesztési tervének 2022-2026 közötti időszakra vonatkozó elfogadásra.

Tisztelt Közgyűlés!

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata öt éves periódusokban végzett vizsgálattal figyelemmel kíséri a Győrben élő lakosság egészségi állapotának mutatóit és az egészséget leginkább meghatározó tényezőket.

Győr város 2022-2026 időszakára érvényes Egészségfejlesztési Terve egy helyzetképen alapul, amelyet a 2021. évi városi Egészségkép összegez. A WHO ajánlásai alapján, fontosabb egészségdimenziók mentén történt az összehasonlító, értékelő, helyzetfeltáró munka. Fontos volt áttekinteni a demográfiai jellemzőket, a városban élők egészségi állapotát, az egészségmagatartás, életvitel és életminőség, a természeti és épített környezet, közlekedés, lakhatás, városrendezés, az egészségügyi és szociális ellátás, az oktatás, sport helyzetét. Az önkormányzat stratégiai és szakmai dokumentumai, valamint területi, települési és intézményi statisztikák és primer vizsgálatok (interjúk, fókuszcsoporthoz, beszélgetések, kérdőíves adatfelvétel) alapján gyűjtött adatok mellett a kutatás megszólította az érintett szakembereken túl a lakosságot, civil szférát, érintett szakembereket és a helyi döntéshozókat is. Kiemelendő, hogy valamennyi önkormányzati képviselővel egyéni interjú készült.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata stratégiai célja a városban élők egészségének fejlesztése, egészségműveltségük javítása, prevenciós lehetőségek biztosítása, illetve az egészségügyi alapellátás színvonalának megőrzése és javítása. Ennek elérése a döntéshozói felelősségen, az ágazatok együttműködésén, a gazdasági szereplők és a helyi közösségek részvételén, továbbá az egyén egészségtudatosabb magatartásán alapul.

Az Egészségkép összegzése alapján elmondható, hogy egyre fontosabb és nagyobb hangsúlyt kap az egészséges életmód, a rendszeres testmozgás és nemcsak a fiatalok, hanem az idősebb korosztály körében is. Előtérbe kerül a környezetvédelem, a klímaváltozás egészségre gyakorolt hatása. Évről-évre többen tartják fontosnak az egészséges táplálkozást, a káros szenvedélyektől való tartózkodást is. A preventív szemlélet népszerűsítésével, az egészségműveltség fejlesztésével, valamint a szűrővizsgálatok rendszeres igénybevételével is javíthatók a fenti mutatók.

A lakosság egészségi állapota meghatározza a város társadalmi-gazdasági kilátásait és versenyképességét, ezért kiemelten fontos feladat, hogy további javulás legyen a városban élők egészségi állapotában és életminőségében, az egészség-egyenlőtlenségek mérséklésében, az egészségben eltöltött életévek számának növelésében, az egészségi veszélyhelyzetekre történő felkészülés területén, a klímaváltozás okozta egészséghatásokra történő reagálásban.

Cél, hogy helyi társadalom legyen kiemelkedően aktív és egészséges.

Jelen előterjesztés 1. számú melléklete a „Győr Megyei Jogú Város Egészségképe 2021” helyzetfelmérést, a 2. számú melléklet a „Győr Megyei Jogú Város Egészségfejlesztési Terve 2022-2026” című anyagot tartalmazza.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására!

HATÁROZATI JAVASLAT

1. A Közgyűlés a Győr Megyei Jogú Város 2022-2026 közötti időszakra vonatkozó Egészségfejlesztési Tervét a 2. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

2022. január 6.



dr. Pergel Elza
alpolgármester